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جلسه هفدهم:
1571 تعداد شمارنده‌های مشتر کدو عدد 24 و 36،ک دام است؟5

4( هشت عدد 3( شش عدد	 2( پنج عدد	 1( يك عدد	
1581 مي‌خواهيم اتاقي به ابعاد 18 در 24 متر را با كاشي‌هاي مربع شكل فرش كنيم. اگر بخواهيم كاشي‌هاي مصرف شده، بيشترين تعداد باشند، 5

اندازه ضلع كاشي كدام عدد طبيعي است؟
72 )4 	12 )3 	6 )2 	1 )1

1591 كدام گزينه غلط است؟5

 (a , a b)× =1 )4 	(n , n )+ =1 1 )3 	( , )=1 8 1 )2 	 (a,a) a=  )1

1601 a كدام است؟6 b+ a باشد، حاصل
b = 19

114 a) بوده و , b)=1 اگر

7 )4 	18 )3 	25 )2 	133 )1

1611 بين دانش‌آموزان يك كلاس 90 مداد را به تعداد مساوي تقسيم كرديم و 3 مداد باقي ماند. سپس 145 خودكار را نيز بين آن‌ها به تعداد مساوي 6

تقسيم كرديم و خودكاري باقي نماند. دانش‌آموزان اين كلاس، حداكثر چند نفر هستند؟

35 )4 	30 )3 	29 )2 	27 )1
1621 6�..., , , , ,...-5 0 5 10 كدام گزينه، مضارب صحيحی از عدد 5 را نشان مي‌دهد؟ 

,1 5 )4 	 , , ,-5 10  )3 	 , , , ,0 5 10 15 )2 	 , , ,5 10 15  )1

1631 كدام گزينه صحيح است؟6
1( اگر ب. م. م دو عدد، يك باشد، ك. م. م آن دو عدد، برابر حاصل‌ضرب دو عدد است.

2( ك. م. م دو عدد اول، برابر حاصل‌ضرب آن‌هاست.
3( ب. م. م دو عدد، شمارندة ك. م. م آن دو عدد است.

4( هر سه گزينه صحيح است.
1641 كدام گزينه غلط است؟6

 [ , ]=45 15 45 )4 	[ , , ]=2 3 11 1 )3 	[n , n] n= )2 	[ , n] n=1 )1

1651 اگر عدد a بر b بخش‌پذير باشد، حاصل عبارت زیر، كدام است؟6

[a , (a , b)] ?(a , [a , b]) =  

ab )4 	b )3 	a )2 	1 )1
1661 كوچك‌ترين عدد سه رقمي را كه هم بر نخستين سه عدد اول و هم 33 بخش‌پذير است را نوشته‌ايم. مجموع ارقام اين عددک دام است؟6

8 )4 	7 )3 	6 )2 	5 )1
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جلسه هجدهم:
1671 گستردة چند منشور، رسم شده است. كدام گسترده غلط است؟6

 )2

	 	 

 )1

 

 )4

	 	 

 )3

1681 گستردة حجم منشوري، داده شده است. محيط شکل گسترده چقدر است؟6
56 )1
64 ‌)2
72 )3
92 )4

1691 اگر گستردة منشور مقابل را به‌صورت يك حجم درآوريم، مقدار اين حجم چقدر است؟6
168 )1
84 )2

210 )3
4( نمي‌توان تعيين كرد.

1701 يك جعبه به شكل مكعب مستطيل به ابعاد 20، 25 و 30 سانتي‌متر را با كاغذ كادو پوشانده‌ايم. براي پوشاندن اين جعبه، حداقل چند سانتي‌متر 7
مربع كاغذ كادو لازم است؟

2500 )4 	2700 )3 	3700 )2 	15000 )1
1711 سارا و مهسا هر كدام يك مكعب مشابه دارند. سارا با مقداري رنگ، سطح خارجي مكعب خود را رنگ مي‌زند. ولي مهسا مكعب خود را به 8 7

مكعب برابر تقسيم مي‌كند و سپس تمام سطوح مكعب‌هاي كوچك خود را رنگ مي‌زند. مهسا چند برابر سارا رنگ مصرف كرده است؟
1 5/ )2 	 	1 )1

4 )4 	 	2 )3

1721 مساحت كل مكعبي، سه برابر حجم آن مي‌باشد. مساحت جانبي اين مكعب چقدر است؟7
32 )4 	24 )3 	16 )2 	8 )1

1731 منشوري با مساحت قاعدة 24 سانتي‌متر مربع، به شكل ذوزنقه داريم. اختلافِ مساحت كل و مساحت جانبي اين منشور، كدام گزينه است؟7
48 )4 	24 )3 	12 )2 	6 )1

10

54

5


